



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CARAPICUÍBA/SP
CONCURSO PÚBLICO - EDITAL Nº 05/2024



RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL DE ABERTURA Nº 05/2024

O Prefeito do Município de Carapicuíba/SP, usando de suas atribuições legais nos termos da Constituição Federal, resolve RETIFICAR o Edital de Abertura do Concurso Público – Edital 05/2024, conforme segue:

NA TABELA I DO 1. DO CONCURSO PÚBLICO

Onde se lê:

Ensino Fundamental							
Cargo	Total de vagas	Vagas reservadas às pessoas com deficiência	Vagas reservadas às pessoas negras e hipossuficientes	Salário inicial	Carga horária mensal	Requisitos mínimos exigidos	Taxa de inscrição
Motorista	01	--	--	R\$ 1.537,93 + benefícios conforme Leis Municipais nº. 4.056/2024 ⁽¹⁾ e 1053/1988 ⁽²⁾	40 horas	Ensino fundamental completo e possuir a Carteira Nacional de Habilitação – CNH, na categoria “D” ou “E”, contendo a especificação de “exercendo atividade remunerada”.	R\$ 17,00

Leia-se:

Ensino Fundamental							
Cargo	Total de vagas	Vagas reservadas às pessoas com deficiência	Vagas reservadas às pessoas negras e hipossuficientes	Salário inicial	Carga horária mensal	Requisitos mínimos exigidos	Taxa de inscrição
Motorista	07	01	01	R\$ 1.537,93 + benefícios conforme Leis Municipais nº. 4.056/2024 ⁽¹⁾ e 1053/1988 ⁽²⁾	40 horas	Ensino fundamental completo e possuir a Carteira Nacional de Habilitação – CNH, na categoria “D” ou “E”, contendo a especificação de “exercendo atividade remunerada”.	R\$ 17,00

NO CAPÍTULO 7. DA PRESTAÇÃO DAS PROVAS ESCRITAS OBJETIVAS

Leia-se como segue e não como constou:

7.1. As provas objetivas serão realizadas na cidade de **Carapicuíba/SP**, na data prevista de **19 de maio de 2024**, em locais e horários a serem comunicados oportunamente através de Edital de Convocação para as Provas Objetivas a ser publicado no Diário Oficial de Carapicuíba e divulgado através da Internet no endereço eletrônico www.concursosrbo.com.br, observado o horário oficial de Brasília/DF.

NO CAPÍTULO 9. DA PROVA PRÁTICA

Leia-se como segue e não como constou:

9.3. Para a realização da Prova Prática serão convocados os candidatos aprovados e melhor classificados nas provas objetivas, após aplicados os critérios de desempate estabelecidos no item 10.7 do Capítulo 10 deste edital, observando a ordem de classificação de acordo com a quantidade abaixo especificada:

Cargo	Nº. de candidatos convocados (ampla concorrência)	Nº. de candidatos convocados (candidatos com deficiência)	Nº. de candidatos convocados (pessoas negras e hipossuficientes)
Motorista	60	03	06
Técnico em Infraestrutura de Rede e Telefonia	10	01	01

Permanecem inalterados os demais itens do Edital nº05/2024 do Concurso Público para o Município de Carapicuíba. E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital.

Carapicuíba, 22 de março de 2024.

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CARAPICUÍBA
Marco Aurélio dos Santos Neves - Prefeito

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CARAPICUÍBA
Mario Maurício da Matta Junior
Secretário de Administração Geral